
Protokół Nr XVII/2012
z obrad XVII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 30 marca 2012.

obecrii w l g załączonej 1isty obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacłalvski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkielvicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpo:Zęto o godzinie l 0.q
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uclrwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedrriej Sesji Rady Gminy'

5. Podjęcie uchwał:

5.1 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gnriny KrzynowłogaMała na lata

2012 - 2020;

5.2. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na20l2 rok

5.3. w sprawie emisji obligacji komunalrrycll oraz określerria zasad ich zbywania

nabywania i wykupu;

5.4. w sprawie 1-unduszu sołeckiego w Gminie KrzynowłogaMała;

5.5. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wsparcia Rodziny w Krzynowłodze

Małej;

5.6. w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Swiniarach,

5.7. w sprawie programll opieki nad zwierzętami bezdomnynri oraz zapobieganta

bezdomności zwlerząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2012.

5.8. w sprawie zatwterdzenia ceny za wodę pobier'arrą z urządzen zbiorowego

zaopatrzenia na terenie Gminy Krzynowłoga Mała.

5.9. zmienia.iąca załączt'til< do Lrchrvały Nr XVI/8412012 Rady Gnliny KrzynowłogaMała z

dnia 13 lutego 2012 w sprawie szczegołowych warutrkow prz'yznawania i odpłatności

za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usłtrgi opiekrrńcze oraz szczegółowych

waruŃów częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak rów'niez trybu ich

pobierania.

6. Sprawozdanie z realizacji progranru współpracy Gminl Krzynorłłoga Mała w 20l'1 z

organizacjatni pozarządowyn-ri oraz podnriotanri o któn'clr lTlowa w w art. 3 ust. 3 ustawy z

dnia24 krvietnia 2003 rokLr o działalności poŻytkLr pLrblicznego i o wolontariacie'

7. Infor'macja Wójta o realtzacji zadan między sesjanri.



8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski t zapytania.

10. Zakoitczenie sesj i.

Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

ktory powitał Radnych oraz przybyłych goŚci.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, tŻ na stan 1 5 radnych, na sesj i obecnych j est i 4, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Przewodniczący zaptoponował włączenie do porządku posiedzenia uchwały zmieniającej załącznlk

do uclrwały Nr XVI/B4|Ż)\Z Rady Grniny Krzynowłoga Mała z dnia 13 lutego 2012 w sprawie

szczegołowych waruŃów przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi

opiekuńcze otaz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat' jak

rownieŻ trybu ich pobierania. Radni nie widzieli przeszkód. W zwtązku z czym podjęto nolvy

porządek posiedzenia. W którym dodano punkt 5'9.

Ad.4

Protokół z obrad XYI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy zostaŁ wyłozony do wglądu. Radni

uwag nie zgŁaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyjęto j edno głośnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMała na lata 2012 -
2020, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się nie było i przeciwnych 1. Uchwała została podjęta większością głosów.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmlany uchwały budzetowej na20|Ż rok.

Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem

uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała

została podj ęta j edno głośnie.



5.3 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych otaz określenia zasad ich zbywania nabywania i
wykupu. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym Za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych 1. Uchwała

została podj ęta większością głosów. .

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie funduszu sołeckiego w Gminie KrzynowłogaMała. Na stan 15 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta jednogłośnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gnriny Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wsparcia Rodziny w Krzynowłodze Małej. w
głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchw-ały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta jednogłośnie.

5.6.W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Swiniarach. Na stan 15 radnych, obecnyuh

na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionyln projektem trchwały głosowało 11 radnych,

głosów wstrzymujących się 4 i przeciwnych nie było. Uchw ała została podjęta większoŚcią głosów.

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2Ol2. Na stan 15 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta jednogłośnie.

5.8. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zatwierdzenia ceny za wodę pobieraną z urządzeń zbiorowego zaopatrzenia na

terenie Gminy KrzynowłogaMała. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawrym
za przedstawionym projektem uchwały głosowało 11 radnych, głosów wstrzymujących się 2 i
przeciwnych 2. Uchwała została podjęta większością głosów.

5.9. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmieniająca załącznik do LlchwaĘ Nr XVI/84/2012 Rady Gminy Krzynowłog a Mała z



dnia 13 lutego 2012 w sprawie szczegołowch warunkow przyznawania i odpłatności za usługi

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych warunków częściowego lub

całkowitego zwolnienia od opłat, jak równieŻtrybu ich pobierania. Na stan 15 radnych, obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych,

głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁa została podjęta jednogłośnie.

Ad.6.

Przewodniczący Rady Leonard Mikołajewski zapoznał obecnych radnych ze sprawozdaniem

zreallzacji programu współpracy Gminy Krzynowłoga Mała w 2011 z organizacjami pozarządowymi oraz

podnriotamioktórychmowawwaft.3ust.3ustawyzdnia24kwietnia2003rokuodziałalności pożytku

publicznego i o wolontariacie. Radni nie mieli pytań.

Ad.7.

Informacja Wójta o realizacji zadań niędzy sesjami:

sala gimnastyczna zostaŁa ukoliczolla wszelkie poprawki jakie na|eżało wykonać zostały natychmiast

wykonane i na pewno nie będzie problenru z odbiorem tego budynku' Będzierny składać wniosek o zwrot vat

za tę inwestycję,

ośrodek zdrowia nie został odebrany ze względu na l7 usterek jakie wykryto ido dziś jeszcze ich nie

zostaĘ naprawione,

większość oczy szczalrli została odebrana

lnterpelacje i wnioski radnych.

'.[.Nlrł','[.n*...
Protokółował

Ad.8.

Ad.9.

Inne wnioski i zapyĄanta.

Pan Bogdan olszewski wystąpił z zapytantem odnoŚnie jeziora w Rudnie. Pan Wójt odpowiedział

iz w chwili obecnej nrimo wody w jeziorze, Żadnych naborów na wnioski i dotacji nie ma.

Pani Bozena Zamielska zap5Ąał o termin naprawy drogi krajowej. Pan Wójt poinformował ze

remont tej drogi zostanie wprowadzony do projektu budzetu ale leszcze nie w tym roku z powodu

braku funduszy.

Ad. 10

Przewodniczący po wyczelpaniu porządku zamknĄ posiedzenie sesji rady gminy o godziniel0 j!

Na tym protokół zakonczono.

niczyŁ


